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Київ,  23 травня
2025
 

Компанія: Юридична компанія «Прасолов та Партнери»  (https://jobs.ua/company/id/1638274) (Всі
вакансії)

Рубрики:
 

Юриспруденція, право

Побажання до співробітника
 

Освіта: не має значення
Досвід роботи: обов'язковий
Графік роботи: віддалена робота
Опис
вакансії
 

Любиш спілкуватися, прагнеш високих результатів і не боїшся викликів?
Ми у пошуках енергійного та цілеспрямованого фахівця з продажу, який хоче будувати кар'єру в юридичній сфері разом із
професійною командою.

«Прасолов та партнери» — це команда досвідчених адвокатів, які захищають права клієнтів на максимум від старту до
закриття справи. Ми у пошуках цілеспрямованого менеджера з продажу, який прагне професійного зростання в сфері
продажів і бажає розвиватися разом з нашою командою!

      Що ми пропонуємо:

Робота виключно з теплими лідами — клієнти самі зацікавлені у наших послугах.
Стажування протягом першого місяця — фіксована оплата 20 000 грн
Далі — гнучка система бонусів, реальний заробіток від 30 000 до 50 000 грн і більше.
Від тебе результат - від нас заробітня влата вища за середню.
Віддалена зайнятість та гнучкий графік (5 днів на тиждень, позмінно)
Навчання, тренінги, менторський супровід для підвищення кваліфікації
Реальна перспектива кар'єрного зростання до керівних позицій
Дружній колектив та підтримка команди.

Що входитиме у твої обов’язки:

Презентація послуг компанії потенційним клієнтам
Виявлення потреб замовників і формування вигідної пропозиції
Ведення клієнтської бази в CRM, регулярне оновлення інформації
Постійна робота над підвищенням ефективності комунікацій і продажів

Що для нас важливо:

Досвід роботи у сфері продажів (особливо послуг)
Наявність ноутбука/ПК, навушників із мікрофоном, стабільного інтернет-з’єднання (навіть в зв'язку з відключенням
світла)
Комунікабельність, активність, вміння досягати цілей, вектор на результат та заробіток
Вільне володіння українською мовою
Бажання розвиватися та продавати з ентузіазмом.

Хочеш приєднатися до нашої команди? Надсилай резюме на пошту lawofficehr057@gmail.com або пиши в
особисті — будемо раді знайомству та плідній співпраці!
...36, Анастасія (будь-які месенджери)
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